
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SATUAN PENDIDIKAN : SDN BINTORO 5 DEMAK
KELAS / SEMESTER : II / I
TEMA : 3. TUGASKU SEHARI – HARI
SUB TEMA : 1. TUGASKU SEHARI – HARI DI RUMAH
PEMBELAJARAN : 6 ( B.Indonesia, Matematika, SBDP )
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati gambar kegiatan berkumpul bersama keluarga yang disajikan
melalui zoom dan power point , siswa mampu memahami isi teks lingkungan
geografis di rumah.

2. Dengan mengamati gambar kegiatan berkumpul bersama keluarga yang disajikan,
siswa menemukan kosakata dan makna berkaitan dengan lingkungan geografis di
rumah.

3. Dengan mengamati gambar kegiatan berkumpul bersama keluarga dan teks yang
disajikan, siswa dapat menentukan nilai pecahan uang yang sesuai dengan daftar
harga dan mengurutkannya.

4. Dengan mengamati teks dan kegiatan berkumpul bersama keluarga yang disajikan,
siswa mampu memahami panjang dan pendek bunyi serta menyanyikannya dengan
iringan musik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Kegiatan Alokasi

waktu
Kegiatan
Pendahuluan

1. Guru menyiapkan aplikasi zoom dengan membagikan link.
2. Guru memberikan salam dan mengajak berdoa menurut

agama dan keyakinan masing-masing melalui aplikasi
zoom. (Intregrasi Religius )

3. Melakukan komunikasi tentang kehadiran siswa.
4. Mengajak berdinamika dengan tepuk semangat
5. Guru mengulas kembali materi yang disampaikan

sebelumnya. (mengkomunikasikan, 4C)
6. Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini

(mengkomunikasikan, 4C )

5 menit

Kegiatan Inti Ayo mengamati
1. Siswa mengamati gambar kegiatan berkumpul bersama

keluarga melalui power point yang disiapkan guru
kemudian memahami isi teks “ Berkumpul Bersama
Keluarga “ melalui aplikasi zoom. (Integrasi ICT)

2.Guru bersama siswa melakukan tanya jawab tentang
kondisi geografis di lingkungan rumah.

Ayo menemukan
3. siswa menemukan kosakata berkaitan dengan lingkungan

geografis di rumah.

25
menit



Ayo berlatih
4. siswa menemukan makna kosakata berkaitan dengan

lingkungan geografis di rumah dengan kegiatan membuat
kalimat sederhana. (HOTS)

Ayo berlatih
5. siswa menentukan nilai pecahan uang sesuai daftar harga
6. siswa mengurutkan daftar harga. (Critical Thingking,4C)
Ayo menyanyi
7. Siswa diajak untuk menyanyikan lagu “ Desaku “
8. Siswa mendengarkan lagu “ Desaku “ yang ditampilkan

melalui power point.
https://www.youtube.com/watch?v=JPRa1siMqbY
9. siswa menentukan panjang dan pendek bunyi.
10.Siswa menyanyikan lagu “ Desaku “ yang diiringi dengan

bunyi tepukan tangan di depan kelas.
Kegiatan
Penutup

1. Guru memmberikan penguatan tentang materi yang
dipelajari hari ini.

2. Siswa bersama guru menyimpulkan materi yang telah
dipelajari.

3. Guru merefleksi kegiatan pembelajaran dengan melakukan
tanya jawab ringan tentang :

4. Guru memberikan penguatan untuk selalu menjaga
kebersihan dan kesehatan diri

5. Guru memberikan link soal google form kepada siswa
(Integreted ICT)

6. Guru menutup kegiatan dengan salam dan berdoa.

5 menit

C. PENILAIAN
Teknik penialain :
Teknik tes : ( pengetahuan dan keterampilan )
Teknik non tes : ( pengamatan )

Jenis Penilaian
Pengetahuan :Matematika
Keterampilan :B.Indonesia
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